

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Dana Kabelová

Téma BP: Problematika dotací pro projekty města Slavičín z fondů EU

Akademický rok: 2010/2011

Vedoucí BP*: Ing. Alena Viktorinová

Oponent BP*: Mgr. Libor Švardala

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		x						1,5
Splnění cílů BP	x							1,0
Teoretická část BP		x						1,5
Analytická část BP		x						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	x							1,0
Formální úroveň BP	x							1,0
Součet								1,25

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Cílem předložené bakalářské práce je zhodnotit již realizované projekty a vypracovat návrh další etapy nových projektů připravovaných ve městě Slavičín. Teoretická část se skládá ze čtyř kapitol (16 stran). Autorka v ní popisuje územně samosprávné celky, zdroje financování, regionální politiku a fondy EU a finanční rámec pro ČR v letech 2007-2013. Jednotlivé části jsou přehledně a logicky strukturovány. Teoretická část je vyhovující.

Praktická část (34 stran) má odpovídající strukturu a navazuje na teoretickou část. Autorka popsala dotační politiku města Slavičín do současnosti a dále zpracovala zejména finanční doporučení pro další etapu projektů města. Podrobněji jsou rozebrány dva konkrétní příklady plánovaných projektů včetně jejich účtování. Zpracování je velmi dobré. Pro úplnost mohla autorka uvést časový harmonogram projektů. Stanovené cíle práce byly splněny.

V seznamu použité literatury autorka uvádí celkem 15 literárních nebo internetových zdrojů. V práci je použito 14 obrázků a 24 tabulek. BP obsahuje 3 přílohy. V práci se nevyskytují překlepy nebo nepřesnosti. Práce je vhodně doplněna fotografiemi. Je psána velmi čistě a stylisticky správně. Formální a grafická stránka práce je na výborné úrovni.

Rozsah BP a její členění je přiměřené a odpovídá BP. Celkově lze předloženou bakalářskou práci hodnotit jako dostatečným způsobem zpracovanou a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázky:

- 1) Vysvětlete pojem rozpočtové provizorium.
- 2) Kolik vlastních zaměstnanců města Slavičín se zabývá problematikou zpracování projektových záměrů?
- 3) Uvedte časový harmonogram projektu Slavičín střed – revitalizace veřejného prostranství a vysvětlete s ohledem na něj tabulku č. 9 (str. 52).

Návrh na výslednou známku BP:

(Uvedte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - výborně

Ve Zlíně 16.05.2011

.....
podpis hodnotícího

